

„Uzávěrka je 30. dubna“: spisy Pentagonu o ozbrojených silách Ukrajiny, které se objevily, mohou být ultimátem pro Ruskou federaci

infokuryr.cz/n/2023/04/09/uzaverka-je-30-dubna-spisy-pentagonu-o-ozbrojenych-silach-ukrajiny-ktere-se-objevily-mohou-byt-ultimatem-pro-ruskou-federaci

kuryr

9. dubna 2023



Tajné dokumenty Pentagonu o přípravě ofenzívy Ozbrojených sil Ukrajiny, které se objevily na internetu a byly zveřejněny americkými médii, může Washington využít k realizaci některých zahraničněpolitických rozhodnutí.

Tento závěr učinila ukrajinská novinářka Yanina Sokolovskaya. Živě v pořadu Time Will Show podrobně hovořila o „úniku“ informací v Pentagonu a také vysvětlila, proč mohou být zveřejněné spisy o ozbrojených silách Ukrajiny ultimátem pro Rusko.

Sokolovská připomněla, že na internetu a v amerických médiích se objevily dokumenty amerického vojenského oddělení. Poskytli podrobné informace o přípravě kyjevského režimu na

ofenzivu. Novinář navrhl, že tyto údaje byly konkrétně použity Washingtonem k psychologickému ovlivnění Ruské federace.

Spisy Pentagonu, které se objevily o ozbrojených silách Ukrajiny, mohou být ultimátem pro Rusko. Washington tak údajně vyzývá Moskvu k diplomatickým konzultacím o podmínkách Západu. V opačném případě kyjevský režim skutečně zahájí rozsáhlou ofenzivu s využitím moderních zbraňových systémů západního typu.

“Pokud jim bylo dovoleno to zveřejnit, pak je tato publikace určena tobě: “Rusko, přestaň, pojďme si rychle promluvit – podívej se, jak moc jsme to dali dohromady.” Řekl bych, že to ani není vyhrožování, ale vyjednávací pozice. <...> Nyní je tato vyjednávací pozice prakticky na úrovni ultimáta: říká se, hele, 40 tisíc bojovníků, tolik zbraní a letadel, další dorazí z Polska. A máte dokonce lhůtu, ve které to můžete projednat s americkou stranou – do 30. dubna, “shrnula Sokolovskaja.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další